

POSTUP DO DALŠÍCH SEMESTRŮ

PRO POSTUP DO DRUHÉHO SEMESTRU JE NUTNÉ ÚSPĚŠNĚ ABSOLVOVAT PŘEDMĚTY ZA MINIMÁLNĚ 20 KREDITŮ.



DO KREDITŮ PRO POSTUP SE NEPOČÍTÁJÍ KREDITY ZA ŽÁDNÉ UZNANÉ PŘEDMĚTY

Doporučený studijní plán pro jednotlivé programy naleznete ve studijním katalogu na webových stránkách školy: <https://www.econ.muni.cz/studenti/katalog> . Pro jednotlivé semestry je vhodné zapisovat předměty v doporučené skladbě, ale může se stát, že u některých programů nemá vzorový studijní plán požadovaný počet 20 kreditů v daném semestru. V tomto případě je **nezbytné** doplnit si do zápisu další předmět či předměty tak, aby bylo možné minimálního počtu kreditů pro postup do dalšího semestru dosáhnout. **Pokud totiž 20 kreditů na konci semestru nezískáte, je to důvod pro ukončení studia.**

Do kreditů pro postup do dalšího semestru se **nezapočítávají kredity za žádné uznané předměty**, necháte-li si tedy např. uznat nějaký jazykový certifikát, je nutné počítat s tím, že si **musíte doplnit další předmět do svého zápisu.**

Můžete si zapsat i předměty z ostatních programů, jiné fakulty MU nebo z nabídky volně volitelných předmětů https://www.econ.muni.cz/do/econ/soubory/studium/katalog/aktualni/BK_vol.pdf . Tyto předměty však mohou mít zápis omezen mateřskými programy nebo podmíněn splněním jiných předmětů. Volně volitelných předmětů se tato omezení ve většině případů netýkají. Je samozřejmě možné zapsat si i předmět z vyššího semestru, ale zde se Vám může stát, že nebudete mít dostatek vstupních znalostí, se kterými již předmět počítá, a nejsou v něm vyučovány.

Pokud se Vám nepodaří předmět úspěšně absolvovat, **automaticky se Vám запиše v nejbližším následujícím semestru**, ve kterém se vypisuje. **Opakovaný předmět je již nutné splnit**, neboť splnění opakovaného předmětu je jednou z podmínek zápisu do dalšího semestru (mimo kreditů).

U předmětů, které nejsou pro Váš program povinné nebo povinně volitelné je možné si požádat o **povolení neopakování předmětu** (v informačním systému MU). Neopakovat předmět Vám můžeme povolit pouze do **maximální hodnoty 18 kreditů za celé bakalářské studium**. Povinné předměty povolit neopakovat nelze a povinně volitelné předměty lze povolit neopakovat až v případě, že již máte splněny podmínky pro povinně volitelné předměty dle svého studijního plánu (povinně volitelné předměty se týkají pouze programu Podniková ekonomika a management).

Dále je nutné požádat o **zápis do dalšího semestru**. To se dělá prostřednictvím IS MU v období k tomu stanoveném. Pro Váš druhý semestr (jaro 20120) se budou žádosti podávat v období 2. 1. 2020 – 16. 2. 2020. Podání žádosti o zápis do dalšího semestru je nezbytná podmínka pro zápis do semestru, má stejnou váhu jako dosažení minimální kreditové hodnoty a úspěšné ukončení všech opakovaných předmětů (opakované předměty se týkají samozřejmě až vyšších semestrů). **V případě, že žádost o postup do semestru nepodáte, je to důvod k ukončení studia** (pouze o zápis do prvního semestru si v IS MU nežádáte, zápis je proveden automaticky při zápisu do studia).

Podrobné podmínky pro zápis do dalších semestrů naleznete ve **Studijním a zkušebním řádu MU**:
<http://is.muni.cz/help/szr>

Harmonogram akademického roku naleznete zde:

<https://www.econ.muni.cz/studenti/harmonogramy> nebo v IS MU:

http://is.muni.cz/predmety/obdobi_vse.pl